
Ποιο το χρώμα της αγάπης...;

Συντάχθηκε απο τον/την Αλίκη Αποστολάκη
Κυριακή, 12 Φεβρουάριος 2012 17:50

...Ποιο το χρώμα της αγάπης, ποιος θα μου το βρει;

  

Νά' ναι κόκκινο σαν ήλιος; Θα καεί σαν τη φωτιά.

  

Κίτρινο σαν το φεγγάρι; Θά' χει μοναξιά.

  

Νά' χει τ' ουρανού το χρώμα; Θά' ναι μακριά...

  

                (Λουδοβίκος των Ανωγείων)

  

Ίσως να 'ναι άσπρο. Ίσως πάλι να έχει όλα τα χρώματα μαζί. Ό,τι χρώμα πάντως κι αν έχει
είναι το πιο καθαρό πράγμα της δημιουργίας.

  

" Δε θέλω την αγάπη εγώ ποτάμι που διαβαίνει στους ανθισμένους κάμπους, αργά και
ταπεινά. Τη θέλω θάλασσα πλατιά κι απέραντη απλωμένη χωρίς ένα ακρογιάλι να δείχνει
πουθενά"( Γ. Δροσίνης). 
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14 Φεβρουαρίου σήμερα και όλοι μιλάμε για την αγάπη. Πόσοι από εμάς ξέρουν τι σημαίνει;
Είναι απλά ένα συναίσθημα; Πόσο λάθος αν τη θεωρούμε έτσι. Η αγάπη είναι ένας τρόπος
για να δούμε τον εαυτό μας και τους άλλους. " Είναι ένα συναίσθημα έντονης στοργής και
προσωπικής αφοσίωσης. Στη φιλοσοφία, η αγάπη είναι μια αρετή που εκπροσωπεί την
ανθρώπινη ευγένεια, συμπόνια και στοργή. Είναι πληθώρα διαφορετικών συναισθημάτων,
καταστάσεων και συμπεριφορών "(ΒΙΚΙΠΑΙΔΕΙΑ).

  

Αγάπη σημαίνει να αγαπάς κάθε στιγμή, να παλεύεις για ένα καλύτερο κόσμο, για ένα
καλύτερο αύριο. Όταν δίνεις απλόχερα τη βοήθειά σου σ' αυτούς που υποφέρουν και
δυστυχούν. Όταν φροντίζεις τους άστεγους, αυτό είναι αγάπη... Όταν δεν κλείνουμε τα
μάτια μας στην αδικία... Όταν μπορούμε να είμαστε κοντά σ' αυτούς που έχουν ανάγκη να
μιλήσουν. Και εμείς ακούμε, τους ακούμε... Αυτό είναι αγάπη. Όταν δεχόμαστε τους άλλους
με τις όποιες διαφορετικότητες τους, με τις όποιες ιδιαιτερότητες τους. Ναι, αυτό είναι
αγάπη. Όταν μπορούμε να ονειρευόμαστε και τα όνειρά μας να τα στέλνουμε στους
άλλους... Αυτό είναι αγάπη. Όταν μπορούμε να χαμογελούμε, να στέλνουμε το χαμόγελο σ'
αυτούς που το έχουν ανάγκη, μετατρέποντας τα δάκρυα τους σε γέλιο... Ναι, αυτό είναι
αγάπη. Ο Πλάτωνας λέει ότι η αγάπη φέρνει ειρήνη ανάμεσα στους ανθρώπους, γαλήνη
στην ταραγμένη θάλασσα, ύφεση στους ανέμους και γλυκό ύπνο στους δυστυχείς. Αλήθεια,
αυτός ο ορισμός με το τι σημαίνει αγάπη πόσο αναγκαίος ακούγεται ειδικά στις μέρες μας
με τις τόσες δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε! Ας γίνουμε πρόθυμοι να θυσιάσουμε ακόμα
και τον εαυτό μας για να δείξουμε την ανθρωπιά μας, την αγάπη μας που τόσο ανάγκη την
έχουν οι άνθρωποι στους γκρίζους καιρούς που διανύουμε. " Αγάπα για να ζήσεις, ζήσε για
να αγαπάς". Έτσι μόνο μπορούμε να κατανοήσουμε και να σεβαστούμε τον άλλον. Να
διορθώσουμε τα λάθη του και να του δείξουμε το σωστό δρόμο. Να θέλουμε το καλό του
μόνο. Να είμαστε ευτυχισμένοι γιατί θα γνωρίζουμε ότι κι εκείνος είναι ευτυχισμένος αν και
δεν είναι μαζί μας. Η αγάπη είναι και πρέπει να είναι μέρος της ανθρώπινης ζωής. Είναι η
αρχή της γνώσης. Αγάπη είναι να αγαπάμε τον άλλον παραγκωνίζοντας τον εγωισμό μας,
με ανιδιοτέλεια συνυφασμένη με την προσφορά και τη θυσία.

  

" Η αγάπη απονέμεται πάντα σαν δώρο, ελεύθερα, πρόθυμα, απροσδόκητα. Προσφέρεται
ακόμα και όταν οι άλλοι δεν την αναγνωρίζουν και δεν την εκτιμούν. Δεν αγαπάμε για να
μας αγαπήσουν, αγαπάμε γιατί έτσι νιώθουμε" ( Λέο Μπουσκάλια).

  

" Ω, ανθρώπινη αγάπη! Μας δίνεις στη Γη αυτό που περιμένουμε στον Ουρανό" ( Έντγκαρ
Άλαν Πόε)
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